

3645个基层党组织冲锋在前

本报讯(西海全媒体记者 范程程)“面对疫情,党员突击队责无旁贷,必须冲锋在第一线!”西宁市公安局交警支队一大队大队长华党卫说。

连日来,在抗击疫情的关键时期,西宁市3645个基层党组织迅即响应,成立187支党员突击队,设立1606个党员先锋岗,他们亮出党员身份,全面落实各项防控举措,最大限度保障人民群众生命安全和身体健康,让党旗在疫情防控一线高高飘扬。

“城东区华庭仁和国际有一名两个月的宝宝、丽康瑞居有一名五个月的宝宝,家中奶粉都已喝完,因为疫情管控等原因,附近母婴店闭店又不能网购,请求交警部门帮助。”4月16日12时40分,西宁市公安局交警支队一大队接到求助后,第一时间,党员突击队的执勤人员赶往青海红十字医院附近的母婴店买到奶粉,在做好自我防护的前提下,以最快速度将奶粉送到两名婴儿家中。

“群众求助就是最急的警情,党员突击队现已给10名婴幼儿送去奶粉。”华党卫说,本轮疫情发生以来,西



党员突击队。图片由西宁市公安局交警支队一大队提供

宁市公安局交警支队一大队第一时间组建了由20名共产党员和46名民辅警组成的抗疫党员突击队,坚守抗疫一线,维护区域交通秩序管控、保障抗疫物资运输绿色通道,全力做好疫情防控相关工作。

一个支部就是一座堡垒,一名党员

就是一面旗帜。在各个小区、疫情防控卡点都能看到“党员突击队”“党员先锋队”“青年党员突击队”的红色旗帜,党员突击队、先锋队的队员们战斗在疫情防控一线,对各个卡点和小区进入实行严格扫码测温、实施封闭管理、24小时值守、特定区域消杀,按照规定严格对

所辖各小区落实防控要求,筑牢疫情防控的坚固防线。

“4月14日,社区组建了疫情防控党员先锋队,党员先锋队的成员主要承担疫情防控政策的解释和宣传工作,让社区居民充分理解并积极配合核酸采样工作,逐栋楼叫居民做核酸采样、对排队人员分流、协助做好清洁大扫除和消杀等工作。”西宁市城中区南滩街道南山西社区党委书记甘振华说,在抗疫一线,他们发挥着基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用。

作为南山西社区党员先锋队的一员,韩润林每天都忙碌在抗疫一线,“都说一名党员就是一面旗帜,这面旗帜一定要树立好。跟那些不分昼夜奋战在抗疫一线的医护人员、社区干部相比,我们只是做了极其微小的事情。”韩润林说。

本轮疫情发生以来,西宁市多方联动,坚决筑牢疫情防控的坚固防线。全市4600余人的核酸采样队伍争分夺秒、应检尽检,4300余名公安民警24小时执勤坚守,38871名党员干部火速行动,迅速启动应急机制,转入战时状态。

他们的故事让城市升温

西海全媒体记者 彭娜 达娃央宗

疫情发生以来,西宁街头巷尾每天发生着温暖又感人的故事,每一个故事里都有一群可爱的西宁人,他们让我们感受到了一座城市的温度。4月17日19时30分,本报《请进,我们的直播间》栏目连线奋战在一线的工作人员、志愿者和热心市民,听他们讲述战疫故事。

志愿者:就想为西宁战疫多做点事

直播连线的第一位志愿者是青海爱心之帆志愿者服务中心负责人蒋学亮。从城东区开展第一轮区域核酸检测工作起,他和他的团队就为坚守在一线的工作人员配送爱心餐。

“作为西宁市民,我们只是为战疫尽一份力而已。”谈及团队所做的工作,蒋学亮说,他们会继续坚持提供志愿服务,和大家一起同心战疫。

像蒋学亮一样的志愿者还有很多,郭明义爱心团队青海青青援助队的石磊就是其中之一。

今年疫情发生后,石磊和团队另外3名志愿者积极投身一线,运送物资、接送医护人员、护送核酸检测样本……石磊表示,作为一名新时代的青年党员,身边的小伙伴都在奉献,自己想为西宁战疫多做点事。

20时40分,曙光爱心车队总负责人马晓倩安排第二天的工作。这支爱心车队有45辆车,司机里有退休职工,有80后、90后青年,他们的主要任务是保障城东区一线人员上下岗、护送核酸检测样本。

一线工作者:

在不同的岗位上守护同一座城市

有志愿者配爱心餐、运送物资、护送核酸检测样本,也有警察化身“跑腿小哥”为居民送钥匙、送奶粉,尽心尽力解决居民们的难心事。

西宁市公安局东川工业园区公安分局政工监督室民警韩成善,与同事们

好几天没有回家了,他们分散在各个核酸采样点,只要群众有需要,他们就冲锋在前。韩成善说:“为人民服务是人民警察的职责所在,只希望疫情早日结束,大家的生活早点恢复正常。”

4月15日凌晨,各医疗单位医护人员再一次集结,向着黎明出发。青海大学附属医院医学科副主任沈国双介绍,医院有1400多名医护人员报名支援一线,最终挑选了550名经验丰富的白衣天使,分组分批次培训后,奔赴城西区80多个核酸采样点。有白衣天使累倒了,他赶紧驱车送药,连线时他正在送药的路上。

与西宁市城北区马坊街道办事处幸福社区党委书记、主任王艳平连线时,已是20时多,她和同事们还没吃晚饭。4月14日晚他们就开始布置核酸采样场地,连夜搭起30顶帐篷。

“物资交接都是在凌晨进行,休息的时间很少。忙的时候吃两口饭就得去帮忙,回来时饭已经凉透了。”令王艳平欣慰的是,居民们很配合核酸采样工作,都能做到自觉佩戴口罩、有序排队。

连线中,西海全媒体记者马智尧讲述了发生在他身边的感动——4月16日凌晨1时多,他收到了大白送上门的蔬菜。他说:“昨晚9点多,我看到有货车开进小区,大白们把物资卸下车,然后按照楼号楼层开始配送。凌晨一点多,我收到了牛肉、土豆、蒜苗、甘蓝等食材。”

感动之余,马智尧用镜头记录下

大白们忙碌的身影,发布在西海都市报全媒体平台上,网友们纷纷点赞。他说:“大白守护我们,我们用新闻的力量守护这座深爱的城市。”

7万名网友观看直播 坚信胜利就在眼前

不到两个小时的直播,吸引了7万网友观看,大家不停为一线工作人员、志愿者和热心市民点赞,为西宁加油。

网友“竹影”评论:有爱的人温暖了我们的城!让我们齐心协力共渡难关,西宁加油!

网友“懒洋洋”说:感谢医护人员、公安民警、社区工作者、志愿者以及所有抗疫者,你们辛苦了!

网友“孔雀东南飞14913”评论:无情的疫情,有情的守护,愿我们的城市早日恢复正常,感谢所有人的付出。

网友们坚信,大家同心战疫,守护幸福西宁,胜利就在眼前。



(扫二维码看直播回放)

请进我们的直播间

核酸采样点上的最美新娘

本报讯(西海全媒体记者 贾忠英 通讯员 王嘉凌)“你的‘大白’是我见过最美的礼服。”4月17日,在西宁市城东区核酸采样点,护士汪永彬收到了来自爱人的甜蜜表白。一场特殊的婚礼仪式在这里举行,汪永彬成为核酸采样点上的“最美新娘”。

26岁的汪永彬毕业时跟随男朋友刘旭来到西宁,成为青海省人民医院产科的一名护士。一年前,两人几年的爱情长跑终于有了结果,两家人选定了将2022年4月17日作为两个年轻人喜结连理的好日子。

没想到,疫情突发。汪永彬得知医院需要抽调核酸采样队员的消息后,和爱人商量,决定放弃婚假,她的这一决定得到了爱人的支持,“你去吧,我永远支持你,保护好自己。”就这样,汪永彬成为第一批赴城东区开展核酸采样的队员。

4月17日早上,小汪和同事们一起收拾东西准备出发,她和爱人简短的视频通话被队友听到了,大家这才知道,当天原本是汪永彬和爱人结婚的日子。当医院领导来到核酸采样点巡查时,才知晓这里还有一个待嫁的新娘。隔着警戒线,采集点上的所有工作人员为汪永彬送上最真诚的祝福。

当日下午,完成核酸采样任务并做好各项防护后,队员们用防护布为汪永彬制作了一袭“华美”的礼服,社区的工作人员采摘了鲜花为她扎了一束新娘手捧花,通过视频连线,在大家的见证下,为汪永彬和爱人举办了一场特殊的婚礼。



工作中的汪永彬。通讯员 朱建军 摄